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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Lidovci a unionisté začnou o Senátu jednat
koncem týdne
Zástupci KDU-ČSL a Unie svobody-
DEU začnou o rozdělení 27 senátních obvodů mezi obě strany jednat
až ve čtvrtek nebo pátek. Úřadující šéf a jeden z vyjednavačů US-
DEU Ivan Pilip se totiž teprve dnes večer vrací ze zahraničí.
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I když se představy koaličních partnerů o obsazení některých
obvodů kříží, dohoda by mohla být na světě během několika málo
dní. "Předpokládám, že bude debata o některých sporných obvodech,
nicméně jednání by měla být ukončena na začátku příštího týdne,"
řekl dnes ČTK místopředseda US-DEU Robert Kolář. Dohodu o
senátních volbách by v úterý mohl schválit republikový výbor
unionistů, později i vedení křesťanských demokratů. Předseda KDU-
ČSL Cyril Svoboda v úterý uvedl, že neočekává zásadní překážky,
které by bránily dohodě.
Senátní kandidátky musejí být předloženy nejpozději 20.
srpna. KDU-ČSL a Unie svobody se již dříve dohodly, že nebudou
kandidovat pod společnou hlavičkou Koalice. Nebudou si ovšem
konkurovat a vzájemně si podpoří své stranické kandidáty.
Lidovci dali najevo, že jsou ochotni přenechat unionistům 15
obvodů a nechat si zbylých 12. Nemíní se ovšem vzdát šesti
obvodů, kde jejich senátorům letos končí mandát.
Unie chce ale své kandidáty prosadit i ve dvou obvodech,
které dosud v horní parlamentní komoře hájili zástupci KDU-ČSL. V
Brně-městu unie nabídla svoji podporu rektorovi brněnské
Masarykovy univerzity Jiřímu Zlatuškovi. Svůj mandát tam ovšem
hodlá obhajovat Jan Zahradníček z KDU-ČSL. Ve vyškovském obvodu,
kde lidovci nominovali Františka Adamce, chce US-DEU prosadit
rektora tamní vysoké vojenské školy Ignáce Hozu.
Kolář respektuje, že KDU-ČSL má zájem pozice v těchto
obvodech obhájit. "Pro mě je ale stejně silný argument i to, že
lidé, které chceme podpořit, jsou v regionu známí a mají velkou
šanci na zvolení," uvedl.
Minimálně jednoho svého kandidáta chce KDU-ČSL v každém
kraji. Unie by podle Koláře ráda nasadila své kandidáty ve všech
třech pražských obvodech, kde se na podzim volby uskuteční. O
jeden obvod v hlavním městě však mají zájem i lidovci. "Pokud
KDU-ČSL postaví silného kandidáta, jsme připraveni se i tady
dohodnout," připustil kompromis Kolář.
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